
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 
Satuan Pendidikan  : TK Muslimat NU 8 Mardi Putra 
Hari/ tanggal   : Kamis, 19 November 2020 

Semester/Minggu ke  : 1 / 16   

Kelompok usia   : B (5– 6 Tahun) 

Tema /subtema/Sub-sub tema : Tanaman/  Tananman jenis Buah/Pohon mangga 

Alokasi Waktu  : 180 menit 

Kompetensi Dasar (KD) : 1.1 , 1.2, 2.2, 2.3, 2.4, 2.9 , 3.6, 4.6, 3.3- 4.3, 3.8- 4.8, 3.15, 4.15 

 

*MATERI KEGIATAN :  

           - Pencipta buah mangga 

                                   - Menyebutkan bagian-bagian pohon Mangga 

                                   - Ciri dan manfaat Buah Mangga 

                                   - Menggambar  buah mangga 

                                   - Menghitung irisan buah mangga 

             - Mengenal teknologi sederhana ( pisau, Blender ) 

             - Membuat jus mangga 

 

*ALAT DAN BAHAN :  

- Pohon mangga,  buah mangga, pisau, blender,gelas, sendok, mangkuk,gula pasir   

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak mampu mengenal  ciptaan Tuhan 

2. Anak mampu  menyebutkan bagian-bagian pohon  mangga 

3. Anak mampu menyebutkan ciri dan manfaat  buah mangga 

4. Anak mampu  menghitung irisan buah mangga 

5.Anak mampu membuat jus mangga 

6. Anak mampu menggambar buah mangga  

 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

I. KEGIATAN PEMBUKAAAN 

1.Penerapan SOP pembukaan 

2.Berdoa sebelum kegiatan 

3.Mengamati pohon mangga 

3.Berdiskusi tentang buah mangga 

4.Tanya jawab tentang ciri-ciri buah mangga, dan manfaatnya 

4.Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

II. KEGIATAN INTI 

1.Menirukan tulisan buah mangga 

2.Menggambar buah mangga 

3.Menghitung irisan buah mangga 

    4.Membuat jus mangga 

 

III. RECCALING 

    1. Merapikan alat yang telah di gunakan 

    2. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

    3. Penguatan pengetahuan yang di dapat anak 

 

IV. KEGIATAN PENUTUP 

1.Anak mengungkapkan  perasaannya selama belajar hari ini 

    2.Anak bersama guru Berdiskusi tentang  kegiatan yang sudah dilaksanakan 

    3.Bercerita pendek  yang berisi pesan-pesan 

    4.Guru menginformasikan kegiatan untuk besok 



    5.Anak berdoa selesai belajar bersama guru 

    6.Guru mengucapkan salam, dan anak-anak menjawab salam 

 

 

III. RENCANA PENILAIAN 

 Skala Capaian Perkembangan/Ceklis 

 Catatan Anekdot 

 Hasil Karya 

     

Malang, 19 November 2020 

 

      Mengetahui,       Guru Kelompok B 

      Kepala Sekolah        

 

 

 

 

     ENI MUSTIKOWENI,S.Pd    ENI MUSTIKOWENI,S.Pd  

        

 

 
 
 
 
 


